Школа социального предпринимательства «Новотерра»,  центр молодёжи «Альтаир», Команда «Бизнес-ДРАЙВ!», тренинг-центр «СТАТУС» приглашают начинающих предпринимателей на
СТАРТАП-СУББОТНИК
19 октября, 11.00 – 19.00 

Думаешь над собственным проектом? Тяжело начинать в одиночку? Гложут сомнения и нет времени? Просто приходи к нам на СТАРТАП-субботник – это однодневный интенсив, включающий:

• мастер-классы от действующих предпринимателей;

• экспресс-экспертизу проектов;
• возможность представить свой проект публично и получить обратную связь от всех участников субботника;
• консультации по вопросам запуска бизнеса или некоммерческого проекта;
• поиск полезных контактов и партнёров;

• много драйва и новых возможностей! 
  Мастер-классы от действующих предпринимателей /возможны изменения/: 

Потребительские тренды 2014: как использовать для бизнеса. Эдуард и Анастасия Вараксины, Владельцы 2 бизнесов (оптово-розничная сеть одежды и производства в сфере электроэнергетики) и консалтингового проекта Вараксины.рф:  стратегия и трендологи. Участникам мастер-класса карта трендов в подарок! 
Опыт развития собственных стартапов: полезные ошибки и вредные иллюзии. Александр Воинов, генеральный директор Группы Компаний «i20.biz»: среди клиентов 3 бренда мирового уровня.
Старт-ап от-культюр, или метод социокультурного проектирования. Владимир Сорокин, основатель музея СССР в Новосибирске, руководитель авторского проекта «Карта Новосибирска для гостя города».
Создание потока клиентов через Интернет. Денис Рудых, председатель на Совете директоров Группы компаний «АэМэС»: собственник 5 бизнесов разного профиля, капитан клуба «ТеррИМ». 
Креативная индустрия: от фриланса к бизнесу. Артём Маткин, Со-основатель и руководитель дизайн-студии «ZETA-Art»: вывел фото-студию на международный рынок. 
Карты ТРИЗ – инструмент быстрого поиска и принятия решений. Людмила Семёнова, директор консультационной компании «Диол»: создала и вывела на рынок более 5 уникальных продуктов. 
Построение отношений между учредителями на старте. Михаил и Татьяна Зотовы, партнёры и учредители ГК «СТАТУС». 
Возможности и ниши для социальных стартапов в Новосибирске. Евгений Дубровин, руководитель Школы социального предпринимательства «Новотерра» и стартапер. 
Участие бесплатное. Торопитесь! Количество мест ограничено.  

Время начала: 11.00, регистрация и приветственный кофе с 10.30 
Завершение мероприятия: 21.00, ! официальная программа закончится к 19.00, а неформальная продолжится и после 21.00 ;). Подробная информация – после регистрации. 

 Все вопросы: +79137734927 Анастасия Головачёва, novoterra@mail.ru . 
Регистрация на «СТАРТАП-СУББОТНИК» открыта до 15 октября!  

ОБЯЗАТЕЛЬНА регистрация здесь: http://novoterra.timepad.ru/event/83292/ 
Подробнее на сайте www.novoterra.ru . 
Место проведения: лаборатория-коворкинг «Новотерра», 
 ул. Серебренниковская, 16,  конференц-зал (центр молодёжи «Альтаир»). 

 

Организаторы события: Школа социального предпринимательства «Новотерра»,  центр молодёжи «Альтаир», Команда «Бизнес-ДРАЙВ!», Тренинг-центр «СТАТУС», Некоммерческое партнёрство «СМАРТ-Концепт», Дом молодёжи Новосибирской области и Агентство развития молодёжных инициатив. 
