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«Школа экологического предпринимательства» с 2014 года взрослеет!

25-28 февраля 2014 года в Байкальске состоится зимняя сессия уникального для России образовательного бизнес проекта «Школа экологического предпринимательства».

В сессии примут участие около 50 действующих и начинающих предпринимателей, заинтересованных в прибыльном эко бизнесе на территории южного Байкала.

С 2014 года сняты какие-либо возрастные ограничения – Школа ориентируется, в первую очередь на людей с предпринимательским опытом за плечами.

Каждый участник за 4 дня интенсивной работы доведет свою идею до полноценного бизнес проекта и здесь же получит бесплатные консультации от региональных и российских экспертов, найдет партнеров и, если повезет, инвестиции.

Работа над проектами не закончится школой. Проекты, получившие поддержку, смогут перейти к реализации с компанией «Чистый рост». «Чистый рост» – это сервис для создания и развития эко бизнеса на Байкале.

Сферы проектов интересные для ШЭПР: туризм, землепользование, эко инновации, здоровое питание, эко - девелопмент, IT, экология.
Участники отбираются на конкурсной основе. Участие бесплатно! Мест всего 50 – успевайте подать заявку! Заявки на участие необходимо направить организаторам до 10 февраля по адресу mbf.vzs@gmail.com. Справки по телефону (3952) 525-869.
Справочная информация:

· Организатором выступает фонд «Возрождение Земли Сибирской». Финансовую поддержку оказывает постоянный партнер Школы - компания «En+ Group».

· История: за 2012-2013 годы было проведено две летних и одна зимняя сессия Школы. В них приняло участие 142 человек из Байкальска, Иркутска, Ангарска, Братска, Култука, Сорска (Республика Хакасия), Жирекена (Забайкальский край). Всего было заявлено 54 бизнес идеи, из которых «выросло» и оформилось 22 бизнес проекта.

Партнеры проекта:
· Компания «En+ Group»
· НП «Институт социальных и информационных технологий» (г. Иркутск)
· Байкальский Банк СБРФ
· Администрация г. Байкальска
· Бизнес сервис «Чистый рост»
· НП «Сибирское методологическое агентство развития территорий – Концепт» (г. Новосибирск) 

За дополнительной информацией обращаться к организаторам:

тел.: 8 (3952) 525-869; 8-914-870-77-56
E-mail: mbf.vzs@gmail.com 

группа ВКонтакте: http://vk.com/shepr
группа в FB: https://www.facebook.com/groups/481169608603282/
