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Фонд «Возрождение Земли Сибирской» впервые проводит осеннюю сессию Школы Экологического Предпринимательства! Сессия пройдет в г. Байкальск Иркутской области с 1 по 4 ноября 2018 года. В ней могут участвовать уже действующие и начинающие предприниматели, заинтересованные в запуске/развитии своих бизнес-проектов в Байкальском регионе, а также команды энтузиастов, готовые предложить свои решения экологических проблем Байкала.

Участники сессии смогут проработать свои проекты, подготовить их к запуску, повысить эффективность уже действующих бизнес-проектов в сфере экопредпринимательства. Во время Школы также пройдут специальные тренинги и мастер-классы от ведущих эко- и бизнес-тренеров, успешных предпринимателей, экспертов.
Для участия в осенней сессии ШЭПР надо заполнить заявку, которая размещена ниже, и отправить ее по адресу: mbf.vzs@gmail.com с пометкой «Заявка ШЭПР». 

Заявки принимаются с 17 сентября по 10 октября 2018 г.
Заявки принимаются без ограничений по возрасту и месту проживания заявителей. Заявка может быть индивидуальной (от одного человека) или коллективной (от команды из двух-четырех человек), но предпочтение отдается командам. 

- Заявка заполняется на каждого участника отдельно.

- Вместе с заявкой необходимо выслать аннотацию Вашего бизнес-проекта (по предлагаемой форме), заполняется одна на команду проекта.

- Если вы направляете коллективную заявку, рекомендуем направить все материалы – т.е. индивидуальные заявки участников и аннотацию проекта одним письмом.  
Вы можете приложить дополнительную информацию по проекту, какую посчитаете необходимой, отдельным файлом или вставить в текст заявки. 

Все поступившие заявки будут оцениваться экспертами по трем критериям: 
- экологичность, 
- реалистичность, 
- возможность реализации проекта в Центральной экологической зоне Байкальской природной территории. 
Результаты отбора проектов будут известны и сообщены заявителям не позднее 
17 октября 2018 года.

Партнеры проекта

· Ассоциация «Сибирское методологическое агентство развития территорий – Концепт» (г. Новосибирск) 
· Компания «En+ Group»

За дополнительной информацией обращаться к организаторам:

тел.: 8 (3952) 525-869

e-mail: mbf.vzs@gmail.com, lenatvorogova@gmail.com 
группа ВКонтакте: http://vk.com/shepr
группа в FB: https://www.facebook.com/groups/481169608603282/
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